

烟台万达广场揭开“红盖头”

规模北方最大，涵盖7种业态，营销中心10月20日对外开放

□记者 李园园 报道

本报10月10日讯 10日上午，烟台万达广场新闻发布会暨启幕仪式在项目营销中心盛大举行，这标志着烟台首座国际级城市综合体登陆港城。预计2014年年底全铺开业，成为“一站式消费、体验式消费、全龄消费”的主流商业平台。

烟台万达广场项目位于西南河路与建昌南街交汇处，由城市步行街、5A甲级写字楼、精装SOHO、城市豪宅、国际购物中心、超五星级酒店、城市广场等7种组合业态构成，是集购物、餐饮、文化、娱乐、休闲、商务、居住等多功能于一体，功能配套最新、最齐全的城市综合体。

烟台万达广场规划了约24万平方米的集中式大型商业中心，其中涵盖了百货、IMAX影城、大歌星KTV、大型超市、游乐场、餐饮、家电卖场等多种商业元素，真正实现烟台一站式消费、体验式消费、全龄层消费的



烟台万达广场项目共涵盖7种业态。记者 李园园 摄

主流商业平台，也将给烟台带来精彩的24小时不夜生活。烟台万达广场将为港城量身打造顶级奢华的超五星级酒店体验，填补烟台高端酒店业的空白。

此外，烟台万达广场占据烟

台的金融中心、文化中心、老政治中心，还将精装SOHO产品、国际级5A甲级写字楼产品及万达公馆。万达公馆项目是万达城市豪宅系列产品中财富人居的巅峰之作。

据了解，10月20日，烟台万达广场营销中心开放，预计2014年开业。作为万达集团北方区规模最大的城市综合体项目，开业后必将成为烟台市民消费、体验的最佳国际化商业中心。

连续3天涨停

烟台冰轮发公告提醒理性投资



□记者 李园园 报道

本报10月10日讯 10日晚间，烟台冰轮发布了股票交易异常波动公告。据了解，烟台冰轮已连续3个交易日涨停。

公告披露，公司前期披露的信息不存在需要更正、补充之处；未发现近期公共传媒报道了可能或已经对本公司股票交易价格产生较大影响的未公开重大信息；近期公司经营情况及内外部经营环境未发生重大变化；经函询公司第一大股东烟台冰轮集团有限公司（以下简称“冰轮集团”），冰轮集团不存在关于本公司的应披露而未披露的重大事项，或处于筹划阶段的重大事项。

公司股票异动期间，冰轮集团未买卖公司股票。公司不存在重大资产重组、收购、发行股份等行为，同时承诺至少3个月内不再筹划同一事项。公司2012年前三季度归属于上市公司普通股股东的净利润与上年同期相比上升或下降不超过50%，提醒投资者理性投资，注意风险。

节后私家车扎堆“体检”

□记者 秦雪丽 报道

购物卡9折起 烟酒却要对半砍

节后礼品回收生意火爆，“待遇”有高有低

□记者 齐金钊 报道

本报10月10日讯 双节假期结束后，很多人手里攒了不少亲朋好友赠送的购物卡、烟酒等礼品。10日，记者走访发现，节后很多礼品收购店里的生意变得火

爆起来。

双节一过，一些打着“高价回收礼品”招牌的店铺明显多了起来。“生意就靠节后这几天了！”西大街一家礼品收购店老板周先生告诉记者，店内可以收购的礼品包括烟酒、购物卡及金

银饰品等多种礼品。中秋国庆结束后，到店里来将礼品变现的市民比平时多了好几倍，有时一天就能收上万元的礼品。

“购物卡9折起，烟酒看现货算钱。”周先生称，在众多礼品中，他最喜欢收购物卡，价钱也

给得最高。金额少的话都是9折，超过1万元可以给到9.2折，如果是名烟名酒，就得看现货来定价。因为真假难辨，价格难免低一些，大概在5折左右。例如53度的茅台酒，市价是1800元左右，但店里只能出价900元。

民营加油站率先降价促销

93号汽油比国营加油站每升便宜0.18元

□记者 齐金钊 报道

本报10月10日讯 民营加油站率先降价！10日，国内成品油调价时间窗口正式开启，但由于三地原油变化率尚未触及4%的红线，短期内油价下调预期落空。不过，由于地炼成品油出厂价格的持续下调，民营加油站的促销空间开始变大，部分民营加油站已经开始相应的促销活动。

“93号汽油批发价一周内每

吨降低了300元左右。”在市区烟海供油加油站，经理常彬彬介绍，地炼厂给出的汽油批发价为8000元/吨到8100元/吨之间，而上周的价格大约为8300元/吨到8400元/吨之间，批发价的降低在一定程度上给加油站带来了利好。

在烟海供油加油站，记者看到，93号汽油目前的售价为7.53元/升，比国营加油站7.71元/升的价格便宜了0.18元每升。“以前

比国营加油站便宜一毛左右，现在的优惠力度比以前稍微大了一点。”加油站工作人员介绍，除了价格直降，在加油站办卡，每充1000元还能享受20元优惠。

除了直接让利，部分民营加油站还推出其他一些优惠促销活动。“除了原有的办卡优惠1毛活动，还可以享受免费洗车的待遇。”只楚路一家渤海石油加油站工作人介绍。

“贸易商抛售前期库存以减

少损失，炼厂近期出货惨淡，因此近期一再下调批发价。”卓创成品油分析师胡慧春分析，受地炼成品油批发价下调影响，民营加油站之前的库存消化完毕后，现在从市场上进购资源，价格和成交量双双降低，民营加油站就有了在保证利润的前提下加大促销力度的底气。

业内人士分析，10月份油价出现下调的机会渺茫，若想加到便宜油，很可能要等到11月份。

节后私家车扎堆“体检”

□记者 秦雪丽 报道

本报10月10日讯 长假过后，自驾游归来的车主扎堆为爱车做美容保养，汽车美容养护行业迎来一个消费旺季，无论洗车还是修车，数量都出现一定上涨。

10日上午，二马路一家连锁汽车美容养护中心负责人介绍，平时一天能洗七八十辆车，最近几天，每天都能来100辆左右。“来洗车的大都是自驾游回来的车主。”除了清洗，不少车主还选择为长途跋涉的爱车进行一次检修养护。

记者又走访了4家汽车美容养护店，大多数店家称，相对平时，双节过后这两日的洗车维修保养生意十分不错。

抵顶新车 8折出售

可4S店
直接提车



◆帝豪EC8 2.0L 手动舒适导航版

一口价: 94240



◆1.6L陆风新风尚精致版 七座

一口价: 75440



◆菱智V5 2.0L 9座

一口价: 79840



◆菱智M5 2.0L舒适版

一口价: 99040

电话: 13573567757